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ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ

ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΤΟΥ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ (ΑΔΗΚ) - 5.10.2007

Το Εκτελεστικό Γραφείο του ΑΔΗΚ συνήλθε σε έκτακτη συνεδρία την 

Παρασκευή 5η Οκτωβρίου 2007. Αποκλειστικό θέμα στην ημερήσια διάταξη, 

ήταν η συζήτηση για τις επικείμενες Προεδρικές εκλογές και η λήψη 

απόφασης για υποστήριξη ενός εκ των υποψηφίων για το αξίωμα του 

Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας. Σε πνεύμα συναντίληψης και 

ομοθυμίας αναπτύχθηκε ένας γόνιμος και παραγωγικός διάλογος και 

ομόφωνα αποφασίστηκαν τα ακόλουθα : 

1. Οι Προεδρικές εκλογές του 2008 αποτελούν κομβικό και εξόχως 

κρίσιμο σημείο στην εξελικτική πορεία για αναζήτηση μιας δίκαιης, 

λειτουργικής και βιώσιμης λύσης στο μεγάλο Εθνικό μας θέμα.

2. Το Εκτελεστικό Γραφείο του Κινήματος τονίζει ότι η επιβίωση και 

δικαίωση του κυπριακού ελληνισμού, η διασφάλιση μιας χωρίς όρους 

και περιορισμούς ελευθερίας σε όλη την επικράτεια της 

ημικατεχόμενης πατρίδας μας, η οριστική απαλλαγή της Κύπρου από 

τα τούρκικα στρατεύματα κατοχής και τους εποίκους και η ταχεία 

εξεύρεση μιας λύσης που να εγγυάται την δικαίωση των χιλιάδων των 

προσφύγων μας και την ειρηνική συμβίωση και ευημερία όλων των 

νομίμων κατοίκων της, είναι κύρια προαπαιτούμενα που επιβάλλεται 

να πρυτανεύουν στις σκέψεις όσων θα πορευτούν στις κάλπες για να 

καθορίσουν με την δική τους ψήφο το κοινό μας μέλλον. 
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3. Το ΑΔΗΚ πιστεύει ότι η 24η Απριλίου του 2004 υπήρξε μέρα ιστορική. 

Ο κυπριακός ελληνισμός με πατριωτική ευθύνη, σε συντριπτικό 

ποσοστό εναντιώθηκε στην πρωτοφανή και αήθη διεθνή σκευωρία η 

οποία σκόπευε κατ’ ευθείαν στην διάλυση του Κυπριακού κράτους, την

κατάλυση της νομιμότητας και της συνταγματικής τάξης, την

εκθεμελίωση αρχών, αξιών και θεσμών, την κατάργηση της ιστορίας, 

της δημοκρατίας της θρησκείας και της δημογραφίας και την 

αποστέρηση των κυρίαρχων και αναπαλλοτρίωτων δικαιωμάτων του 

πολίτη. Επισημαίνουμε πως ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας με το 

διάγγελμά του, λίγες μέρες πριν την 24η Απριλίου 2004, εξέφραζε κατά 

τρόπο πηγαίο και αυθεντικό την παλλαϊκή βούληση, ταυτόχρονα με 

την δική του ταυτόσημη πατριωτική επιλογή.

4. Η προσήλωση σε στόχους και σκοπούς, η επίμονη και διεκδικητική 

τακτική, η αγωνιστικότητα, η συνέπεια και η δομημένη στρατηγική και 

τακτική πρέπει να αναγνωριστούν, να επιβεβαιωθούν και να 

ενισχυθούν ακόμη περισσότερο, με την λαϊκή ετυμηγορία στις 

Προεδρικές εκλογές της 17ης Φεβρουαρίου 2008. Το Εκτελεστικό 

Γραφείο, διακηρύσσει ότι το τελικό αποτέλεσμα των επικείμενων 

εκλογών θα πρέπει να σφραγίζει μια καθαρή και δυνατή εντολή για 

συνέχιση του αγώνα δικαίωσης των προσδοκιών του λαού μας.
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5. Το Αγωνιστικό Δημοκρατικό Κίνημα υπενθυμίζει ότι σε όλες 

ανεξαίρετα τις συζητήσεις του Εθνικού Συμβουλίου, στην Βουλή των 

Αντιπροσώπων, στις συζητήσεις των Επιτροπών του 

Ευρωκοινοβουλίου και ειδικότερα στις συνεδρίες της  “Ένωσης των 

Εθνών για την Ευρώπη” (της οποίας το Κίνημά μας αποτελεί πλήρες 

μέλος), όπως επίσης και σε όλες τις δηλώσεις και συνεντεύξεις του 

Προέδρου και άλλων ηγετικών στελεχών μας, το ΑΔΗΚ δεν 

απομακρύνθηκε ούτε μια γραμμή από τις διακηρυγμένες του θέσεις 

στο Εθνικό Θέμα, όπως αυτές καταγράφονται στα Καταστατικά του 

έγγραφα και επιβεβαιώθηκαν έκτοτε άπειρες φορές. Σε όλες τις 

συνεδρίες του Εθνικού Συμβουλίου το ΑΔΗΚ υπεράσπισε με 

παρρησία τις απόψεις του και κατέθετε γραπτώς τις θέσεις του, που 

άλλοτε συνέπιπταν πλήρως με τις εκπεφρασμένες στο Εθνικό Θέμα

θέσεις του Προέδρου κ. Τάσσου Παπαδόπουλου και άλλοτε 

βρίσκονταν πολύ πλησίον. Τα πρακτικά του Εθνικού Συμβουλίου 

αποτελούν αδιάψευστο μάρτυρα της αδιατάρακτης συνέπειας του 

ΑΔΗΚ.

6. Η κοινωνική, οικονομική, εκπαιδευτική, πολιτιστική και οικολογική

πολιτική που εφαρμόστηκε από την κυβέρνηση του Προέδρου 

Παπαδόπουλου καθώς και οι ευρύτεροι σχεδιασμοί και στόχοι στους 

τομείς αυτούς εκτιμούνται ως ικανοποιητικοί. Παρ’ όλο ότι είναι αρκετά 

αυτά που ακόμη πρέπει να γίνουν, για την πάρα πέρα βελτίωση της 

ποιότητας ζωής των συμπατριωτών μας, εντούτοις το συνολικό θετικό 

αποτέλεσμα δεν πρέπει να αγνοείται. Η δημοσιονομική πολιτική, η 

προσήλωση στην πορεία για εξυγίανση των οικονομικών και η 

επίμοχθη προσπάθεια επίτευξης των στόχων και δεικτών της 

Ευρωπαϊκή Ένωσης έδωσαν πολλά και πρακτικά κοινωνικοοικονομικά 

αποτελέσματα, με κορυφαία στιγμή την ένταξη της Κύπρου στην 

Ευρωζώνη. Ο περαιτέρω εκσυγχρονισμός και εμπλουτισμός καθώς 

και η ανάλογη προσαρμογή στα νέα δεδομένα επιβάλλονται, για να 

μπορεί η Κύπρος να συγκαταλέγεται σταθερά ανάμεσα στην επίλεκτη 

ομάδα των Ευρωπαϊκών κρατών-μελών που παρουσιάζουν τα 

βέλτιστα Κοινοτικά αποτελέσματα.
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7. Το ΑΔΗΚ, κατά την διάρκεια των τελευταίων τριών μηνών είχε την 

ευκαιρία να συναντηθεί με ένα έκαστο των υποψηφίων για το αξίωμα 

του Προέδρου της Δημοκρατίας. Στις συναντήσεις αυτές οι υποψήφιοι 

ανέπτυξαν τις θέσεις και προτεραιότητες τους επί κεφαλαιωδών 

θεμάτων και ακολούθησε ευρεία ανταλλαγή απόψεων. Το Εκτελεστικό 

Γραφείο του Κινήματος, σε επανειλημμένες συνεδριάσεις, συνεκτίμησε 

τις εντυπώσεις του από τις συναντήσεις αυτές. Το ΑΔΗΚ εκφράζει την 

ευαρέσκεια και εκτίμησή του για την προθυμία και αμεσότητα με την 

οποία οι τρεις υποψήφιοι υποδέχτηκαν κι ενημέρωσαν την διευρυμένη 

αντιπροσωπεία του Κινήματος μας. 

8. Το Εκτελεστικό Γραφείο του Κινήματος μας, με επίγνωση των 

κρίσιμων και ιστορικών στιγμών που διέρχεται η Πατρίδα στη βάση 

όσων επισημάνθηκαν και αναλύθηκαν πιο πάνω, με συναίσθημα 

ύψιστης ευθύνης έναντι των σημαντικών διεργασιών και εξελίξεων που 

διαδραματίζονται και τροχοδρομούνται, με γνώμονα την επιλογή -

κατά το δυνατόν - ταυτόσημων ή πλησιέστερων προς τις αποφάσεις 

και θέσεις του Κινήματος αντίστοιχων θέσεων, με γνήσια την πρόθεση 

του Κινήματος να συνδράμει ενεργητικά σε μια μαχητική και 

διεκδικητική δραστηριότητα στην Ευρωπαϊκή Ένωση, στα Ηνωμένα 

Έθνη και στον διεθνή διπλωματικό στίβο, με προσήλωση στην 

επίμοχθη και επίπονη προσπάθεια για ανατροπή των καταστροφικών 

αποτελεσμάτων της εισβολής και της κατοχής, με πλήρη ετοιμότητα, 

για ουσιαστική συνεισφορά του Κινήματος στην διερεύνηση και 

επίτευξη μιας λύσης που να διασφαλίζει ένα ελπιδοφόρο και ειρηνικό 

μέλλον για όλους και με δεδηλωμένη την θέση του για πρακτική και 

παραγωγική συμμετοχή του στην διαμόρφωση των πολιτικών και 

κοινωνικοοικονομικών πραγμάτων του τόπου όπως αυτά χαράσσονται 

και υλοποιούνται από την διακυβέρνηση του Προέδρου της 

Δημοκρατίας, 
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ομόφωνα και ομόγνωμα αποφασίζει να προτείνει στην

Κεντρική Επιτροπή του Κόμματος, όπως επικυρώσει την 

απόφαση του Εκτελεστικού Γραφείου της 5ης Οκτωβρίου

2007, και επιλέξει να στηρίξει τον Πρόεδρο της Κυπριακής 

Δημοκρατίας κ. Τάσσο Παπαδόπουλο, για επανεκλογή του 

στο ύπατο αξίωμα του Κράτους στις επικείμενες 

Προεδρικές εκλογές του Φεβρουαρίου του 2008.

9. Το Αγωνιστικό Δημοκρατικό Κίνημα απευθύνεται σε όλα τα Μέλη και 

Στελέχη του και τα καλεί όπως με ακλόνητη πίστη στην βέβαιη 

εκλογική νίκη κι επανεκλογή του Προέδρου Τάσσου Παπαδόπουλου, 

με ενθουσιασμό, με μεθοδική και οργανωμένη δουλειά, αποδυθούν 

δυναμικά στον κοινό προεκλογικό αγώνα και συμβάλουν αρμονικά και 

αποφασιστικά στην μαζική οργανωτική προσπάθεια που τα 

υποστηρίζονται κόμματα  καταβάλλουν. Προς τα Κόμματα αυτά το 

ΑΔΗΚ απευθύνει τους πιο ειλικρινείς, εγκάρδιους και συναγωνιστικούς 

του χαιρετισμούς, επαινεί την μαχητική τους δράση και προσβλέπει 

στην άμεση, ενεργό και ισότιμη ένταξη του στη συλλογική οργανωτική 

και επικοινωνιακή δουλειά για την επίτευξη του κοινού μας στόχου : 

Την επανεκλογή του Συναγωνιστή Τάσσου Παπαδόπουλου στην

Προεδρία της Κυπριακής Δημοκρατίας. 

10. Το ΑΔΗΚ με την απόφασή του αυτή καλεί ολόκληρο τον Κυπριακό λαό 

να στηρίξει την υποψηφιότητα του Προέδρου Τάσσου Παπαδόπουλου. 

Καλεί τον Κυπριακό λαό να μην επιτρέψει επικίνδυνα πισωγυρίσματα 

ή την νόθευση της βούλησής του όπως αυτή εκδηλώθηκε στις 24 

Απριλίου του 2004. Καλεί τον Κυπριακό λαό να στηρίξει επανεκλογή 

του Τάσου Παπαδόπουλου γιατί έρχονται δύσκολες ώρες και 

επίκεινται κρίσιμες μάχες που απαιτούν συγκροτημένη δράση, 

ευρύτερη ενότητα και σφυρηλάτηση ενός ισχυρού και ομονοούντος  

εσωτερικού μετώπου. 
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Χρέος και καθήκον όλων μας είναι η αγωνιστική συμπόρευση, η 

απαρασάλευτη διεκδίκηση των δικαίων και δικαιωμάτων του λαού μας 

και η επιστράτευση όλων των δυνάμεων και δυνατοτήτων μας για 

εξυπηρέτηση του Εθνικού καλού και της κοινής προόδου. 

11. Τέλος προς τον Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας κ Τάσο 

Παπαδόπουλο, το ΑΔΗΚ,  απευθύνει θερμό συναγωνιστικό χαιρετισμό 

και τον διαβεβαιώνει για την σταθερή απόφασή του Κινήματος να 

αγωνιστεί νύκτα και μέρα, μαχητικά, δυναμικά, αποτελεσματικά, με 

ζήλο και με ενθουσιασμό για την πανηγυρική επανεκλογή του στην 

Προεδρία του Κράτους, τον Φεβρουάριο του 2008.


